
N Percent N Percent N Percent
P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * S1_1  
Sexe de l'entrevistat

639,141(a) 85,2% 110,859 14,8% 750,000 100,0%

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * S1_1  
Sexe de l'entrevistat

637,601(a) 85,0% 112,399 15,0% 750,000 100,0%

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada * S1 1  Sexe de l'entrevistat

571,117(a) 76,1% 178,883 23,9% 750,000 100,0%

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * S1_1  Sexe de 
l'entrevistat

569,780(a) 76,0% 180,220 24,0% 750,000 100,0%

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * 
S1 1  Sexe de l'entrevistat

558,500(a) 74,5% 191,500 25,5% 750,000 100,0%

P7_1E  Amabilitat del personal * S1_1  Sexe de l'entrevistat 580,465(a) 77,4% 169,535 22,6% 750,000 100,0%
P7_2E  Grau d'atenció del personal * S1_1  Sexe de l'entrevistat 581,743(a) 77,6% 168,257 22,4% 750,000 100,0%
P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * S1_1  Sexe de 
l'entrevistat

570,855(a) 76,1% 179,145 23,9% 750,000 100,0%

P7_4E  Coneixements dels temes * S1_1  Sexe de l'entrevistat 576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%
P7_5E  Capacitat d'explicació * S1_1  Sexe de l'entrevistat 576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%
P7_6E  Agilitat en la resolució * S1_1  Sexe de l'entrevistat 578,034(a) 77,1% 171,966 22,9% 750,000 100,0%
P7_7E  Claredat de la informació rebuda * S1_1  Sexe de l'entrevistat 574,943(a) 76,7% 175,057 23,3% 750,000 100,0%

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet * S1 1  Sexe de l'entrevistat

578,652(a) 77,2% 171,348 22,8% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 42 31 73
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 57,5% 42,5% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,3% 9,5% 11,4%
% of Total 6,6% 4,8% 11,4%
Count 33 41 74
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 44,6% 55,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,5% 12,6% 11,5%
% of Total 5,1% 6,4% 11,5%
Count 69 85 154
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 44,8% 55,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 21,9% 26,1% 24,0%
% of Total 10,8% 13,3% 24,0%
Count 132 132 264
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 50,0% 50,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 41,9% 40,5% 41,2%
% of Total 20,6% 20,6% 41,2%
Count 12 15 27
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 44,4% 55,6% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,8% 4,6% 4,2%
% of Total 1,9% 2,3% 4,2%
Count 10 6 16
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 62,5% 37,5% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,2% 1,8% 2,5%
% of Total 1,6% 0,9% 2,5%
Count 17 16 33
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 51,5% 48,5% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,4% 4,9% 5,1%
% of Total 2,7% 2,5% 5,1%
Count 315 326 641
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 49,1% 50,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,1% 50,9% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 31 38 69
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

44,9% 55,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,7% 11,8% 10,8%
% of Total 4,9% 5,9% 10,8%
Count 30 42 72
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

41,7% 58,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,4% 13,1% 11,3%
% of Total 4,7% 6,6% 11,3%
Count 81 59 140
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

57,9% 42,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 25,5% 18,4% 21,9%
% of Total 12,7% 9,2% 21,9%
Count 119 144 263
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

45,2% 54,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 37,4% 44,9% 41,2%
% of Total 18,6% 22,5% 41,2%
Count 29 17 46
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

63,0% 37,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,1% 5,3% 7,2%
% of Total 4,5% 2,7% 7,2%
Count 13 11 24
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

54,2% 45,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,1% 3,4% 3,8%
% of Total 2,0% 1,7% 3,8%
Count 15 10 25
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

60,0% 40,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,7% 3,1% 3,9%
% of Total 2,3% 1,6% 3,9%
Count 318 321 639
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

49,8% 50,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,8% 50,2% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 36 39 75
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

48,0% 52,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,5% 13,8% 13,1%
% of Total 6,3% 6,8% 13,1%
Count 24 41 65
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

36,9% 63,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,3% 14,5% 11,4%
% of Total 4,2% 7,2% 11,4%
Count 76 76 152
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

50,0% 50,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 26,3% 27,0% 26,6%
% of Total 13,3% 13,3% 26,6%
Count 120 103 223
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

53,8% 46,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 41,5% 36,5% 39,1%
% of Total 21,0% 18,0% 39,1%
Count 14 10 24
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

58,3% 41,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,8% 3,5% 4,2%
% of Total 2,5% 1,8% 4,2%
Count 8 4 12
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

66,7% 33,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,8% 1,4% 2,1%
% of Total 1,4% 0,7% 2,1%
Count 11 9 20
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

55,0% 45,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,8% 3,2% 3,5%
% of Total 1,9% 1,6% 3,5%
Count 289 282 571
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

50,6% 49,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,6% 49,4% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 39 42 81P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 1  Molt satisfet

Total

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la promoció sol·licitada * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total
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% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 48,1% 51,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,5% 15,0% 14,2%
% of Total 6,9% 7,4% 14,2%
Count 29 39 68
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 42,6% 57,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,0% 13,9% 12,0%
% of Total 5,1% 6,9% 12,0%
Count 81 69 150
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 54,0% 46,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 28,0% 24,6% 26,4%
% of Total 14,2% 12,1% 26,4%
Count 102 103 205
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 49,8% 50,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 35,3% 36,8% 36,0%
% of Total 17,9% 18,1% 36,0%
Count 16 12 28
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 57,1% 42,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,5% 4,3% 4,9%
% of Total 2,8% 2,1% 4,9%
Count 14 3 17
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 82,4% 17,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,8% 1,1% 3,0%
% of Total 2,5% 0,5% 3,0%
Count 8 12 20
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 40,0% 60,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,8% 4,3% 3,5%
% of Total 1,4% 2,1% 3,5%
Count 289 280 569
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 50,8% 49,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,8% 49,2% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 66 62 128
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

51,6% 48,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 23,7% 22,2% 22,9%
% of Total 11,8% 11,1% 22,9%
Count 33 43 76
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

43,4% 56,6% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,8% 15,4% 13,6%
% of Total 5,9% 7,7% 13,6%
Count 80 66 146
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

54,8% 45,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 28,7% 23,7% 26,2%
% of Total 14,3% 11,8% 26,2%
Count 81 96 177
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

45,8% 54,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 29,0% 34,4% 31,7%
% of Total 14,5% 17,2% 31,7%
Count 9 4 13
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

69,2% 30,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,2% 1,4% 2,3%
% of Total 1,6% 0,7% 2,3%
Count 6 0 6
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

100,0% 0,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,2% 0,0% 1,1%
% of Total 1,1% 0,0% 1,1%
Count 4 8 12
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

33,3% 66,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 1,4% 2,9% 2,2%
% of Total 0,7% 1,4% 2,2%
Count 279 279 558
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

50,0% 50,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,0% 50,0% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 51 54 105
% within P7_1E  Amabilitat del personal 48,6% 51,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 17,7% 18,4% 18,0%
% of Total 8,8% 9,3% 18,0%
Count 39 57 96
% within P7_1E  Amabilitat del personal 40,6% 59,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,5% 19,4% 16,5%
% of Total 6,7% 9,8% 16,5%
Count 78 80 158
% within P7_1E  Amabilitat del personal 49,4% 50,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 27,1% 27,2% 27,1%
% of Total 13,4% 13,7% 27,1%
Count 101 86 187
% within P7_1E  Amabilitat del personal 54,0% 46,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 35,1% 29,3% 32,1%
% of Total 17,4% 14,8% 32,1%
Count 6 8 14
% within P7_1E  Amabilitat del personal 42,9% 57,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,1% 2,7% 2,4%
% of Total 1,0% 1,4% 2,4%
Count 4 2 6
% within P7_1E  Amabilitat del personal 66,7% 33,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 1,4% 0,7% 1,0%
% of Total 0,7% 0,3% 1,0%
Count 9 7 16
% within P7_1E  Amabilitat del personal 56,3% 43,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,1% 2,4% 2,7%
% of Total 1,5% 1,2% 2,7%
Count 288 294 582
% within P7_1E  Amabilitat del personal 49,5% 50,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,5% 50,5% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 46 54 100
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 46,0% 54,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 15,9% 18,4% 17,2%
% of Total 7,9% 9,3% 17,2%
Count 29 55 84
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 34,5% 65,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,0% 18,8% 14,4%
% of Total 5,0% 9,5% 14,4%
Count 82 82 164
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 50,0% 50,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 28,4% 28,0% 28,2%
% of Total 14,1% 14,1% 28,2%
Count 109 85 194
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 56,2% 43,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 37,7% 29,0% 33,3%
% of Total 18,7% 14,6% 33,3%
Count 9 8 17
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 52,9% 47,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,1% 2,7% 2,9%
% of Total 1,5% 1,4% 2,9%
Count 3 2 5
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 60,0% 40,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 1,0% 0,7% 0,9%
% of Total 0,5% 0,3% 0,9%
Count 11 7 18
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 61,1% 38,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,8% 2,4% 3,1%
% of Total 1,9% 1,2% 3,1%
Count 289 293 582
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 49,7% 50,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,7% 50,3% 100,0%

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation
S1_1  Sexe de l'entrevistat

P7_2E  Grau d'atenció del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_2E  Grau d'atenció del personal * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_1E  Amabilitat del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_1E  Amabilitat del personal * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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1  HOME 2  DONA
Count 37 50 87
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 42,5% 57,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,0% 17,5% 15,2%
% of Total 6,5% 8,8% 15,2%
Count 27 43 70
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 38,6% 61,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,5% 15,0% 12,3%
% of Total 4,7% 7,5% 12,3%
Count 74 72 146
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 50,7% 49,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 26,0% 25,2% 25,6%
% of Total 13,0% 12,6% 25,6%
Count 110 96 206
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 53,4% 46,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 38,6% 33,6% 36,1%
% of Total 19,3% 16,8% 36,1%
Count 15 15 30
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 50,0% 50,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,3% 5,2% 5,3%
% of Total 2,6% 2,6% 5,3%
Count 6 4 10
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 60,0% 40,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,1% 1,4% 1,8%
% of Total 1,1% 0,7% 1,8%
Count 16 6 22
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 72,7% 27,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,6% 2,1% 3,9%
% of Total 2,8% 1,1% 3,9%
Count 285 286 571
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 49,9% 50,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,9% 50,1% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 35 51 86
% within P7_4E  Coneixements dels temes 40,7% 59,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,1% 17,8% 14,9%
% of Total 6,1% 8,9% 14,9%
Count 27 46 73
% within P7_4E  Coneixements dels temes 37,0% 63,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,3% 16,1% 12,7%
% of Total 4,7% 8,0% 12,7%
Count 73 67 140
% within P7_4E  Coneixements dels temes 52,1% 47,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 25,2% 23,4% 24,3%
% of Total 12,7% 11,6% 24,3%
Count 116 99 215
% within P7_4E  Coneixements dels temes 54,0% 46,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 40,0% 34,6% 37,3%
% of Total 20,1% 17,2% 37,3%
Count 15 12 27
% within P7_4E  Coneixements dels temes 55,6% 44,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,2% 4,2% 4,7%
% of Total 2,6% 2,1% 4,7%
Count 9 6 15
% within P7_4E  Coneixements dels temes 60,0% 40,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,1% 2,1% 2,6%
% of Total 1,6% 1,0% 2,6%
Count 15 5 20
% within P7_4E  Coneixements dels temes 75,0% 25,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,2% 1,7% 3,5%
% of Total 2,6% 0,9% 3,5%
Count 290 286 576
% within P7_4E  Coneixements dels temes 50,3% 49,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,3% 49,7% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 36 50 86
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 41,9% 58,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,5% 17,4% 15,0%
% of Total 6,3% 8,7% 15,0%
Count 23 45 68
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 33,8% 66,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,0% 15,6% 11,8%
% of Total 4,0% 7,8% 11,8%
Count 80 74 154
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 51,9% 48,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 27,9% 25,7% 26,8%
% of Total 13,9% 12,9% 26,8%
Count 114 94 208
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 54,8% 45,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 39,7% 32,6% 36,2%
% of Total 19,8% 16,3% 36,2%
Count 10 13 23
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 43,5% 56,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,5% 4,5% 4,0%
% of Total 1,7% 2,3% 4,0%
Count 10 4 14
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 71,4% 28,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,5% 1,4% 2,4%
% of Total 1,7% 0,7% 2,4%
Count 14 8 22
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 63,6% 36,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,9% 2,8% 3,8%
% of Total 2,4% 1,4% 3,8%
Count 287 288 575
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 49,9% 50,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 49,9% 50,1% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 31 44 75
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 41,3% 58,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,7% 15,3% 13,0%
% of Total 5,4% 7,6% 13,0%
Count 27 50 77
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 35,1% 64,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,3% 17,4% 13,3%
% of Total 4,7% 8,7% 13,3%
Count 75 68 143
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 52,4% 47,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 26,0% 23,6% 24,8%
% of Total 13,0% 11,8% 24,8%
Count 104 95 199
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 52,3% 47,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 36,0% 33,0% 34,5%
% of Total 18,0% 16,5% 34,5%
Count 22 15 37
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 59,5% 40,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 7,6% 5,2% 6,4%
% of Total 3,8% 2,6% 6,4%
Count 11 6 17
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 64,7% 35,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,8% 2,1% 2,9%
% of Total 1,9% 1,0% 2,9%
Count 19 10 29
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 65,5% 34,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 6,6% 3,5% 5,0%
% of Total 3,3% 1,7% 5,0%
Count 289 288 577
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 50,1% 49,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,1% 49,9% 100,0%

1  HOME 2  DONA

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_4E  Coneixements dels temes 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_4E  Coneixements dels temes * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

    Total
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Count 39 46 85
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 45,9% 54,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 13,5% 16,0% 14,8%
% of Total 6,8% 8,0% 14,8%
Count 27 58 85
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 31,8% 68,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,4% 20,1% 14,8%
% of Total 4,7% 10,1% 14,8%
Count 73 68 141
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 51,8% 48,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 25,3% 23,6% 24,5%
% of Total 12,7% 11,8% 24,5%
Count 114 96 210
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 54,3% 45,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 39,6% 33,3% 36,5%
% of Total 19,8% 16,7% 36,5%
Count 13 8 21
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 61,9% 38,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,5% 2,8% 3,6%
% of Total 2,3% 1,4% 3,6%
Count 6 4 10
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 60,0% 40,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,1% 1,4% 1,7%
% of Total 1,0% 0,7% 1,7%
Count 16 8 24
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 66,7% 33,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,6% 2,8% 4,2%
% of Total 2,8% 1,4% 4,2%
Count 288 288 576
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 50,0% 50,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,0% 50,0% 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 41 48 89
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

46,1% 53,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 14,2% 16,6% 15,4%
% of Total 7,1% 8,3% 15,4%
Count 35 49 84
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

41,7% 58,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 12,1% 17,0% 14,5%
% of Total 6,1% 8,5% 14,5%
Count 79 68 147
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

53,7% 46,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 27,3% 23,5% 25,4%
% of Total 13,7% 11,8% 25,4%
Count 100 110 210
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

47,6% 52,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 34,6% 38,1% 36,3%
% of Total 17,3% 19,0% 36,3%
Count 10 8 18
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

55,6% 44,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,5% 2,8% 3,1%
% of Total 1,7% 1,4% 3,1%
Count 6 1 7
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

85,7% 14,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,1% 0,3% 1,2%
% of Total 1,0% 0,2% 1,2%
Count 18 5 23
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

78,3% 21,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 6,2% 1,7% 4,0%
% of Total 3,1% 0,9% 4,0%
Count 289 289 578
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

50,0% 50,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 50,0% 50,0% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada  * S1_1  
Sexe de l'entrevistat

639 85,2% 111 14,8% 750 100,0%

P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada  * S1_1  
Sexe de l'entrevistat

638 85,0% 112 15,0% 750 100,0%

P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada  * S1 1  Sexe de l'entrevistat

571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%

P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció  * S1_1  Sexe de 
l'entrevistat

570 76,0% 180 24,0% 750 100,0%

P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial  * 
S1 1  Sexe de l'entrevistat

559 74,5% 191 25,5% 750 100,0%

P7_1  Amabilitat del personal  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 580 77,4% 170 22,6% 750 100,0%
P7_2  Grau d'atenció del personal  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 582 77,6% 168 22,4% 750 100,0%
P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc)  * S1_1  Sexe de 
l'entrevistat

571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%

P7_4  Coneixements dels temes  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%
P7_5  Capacitat d'explicació  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%
P7_6  Agilitat en la resolució  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 578 77,1% 172 22,9% 750 100,0%
P7_7  Claredat de la informació rebuda  * S1_1  Sexe de l'entrevistat 575 76,7% 175 23,3% 750 100,0%

P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet  * S1 1  Sexe de l'entrevistat

579 77,2% 171 22,8% 750 100,0%

S1_1  Sexe de l'entrevistat  P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada
P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 

promoció sol·licitada P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial P7_1  Amabilitat del personal P7_2  Grau d'atenció del personal P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) P7_4  Coneixements dels temes P7_5  Capacitat d'explicació P7_6  Agilitat en la resolució P7_7  Claredat de la informació rebuda

P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 

satisfet
Mean 6,83 6,57 6,85 6,95 7,64 7,44 7,32 6,87 6,85 6,88 6,53 6,92 7,02
N 314 317 289 290 279 287 289 285 289 288 289 288 289
Std. Deviation 2,508 2,523 2,375 2,416 2,157 2,214 2,212 2,511 2,462 2,454 2,695 2,485 2,550
Mean 7,00 6,89 7,37 7,24 7,75 7,73 7,72 7,41 7,44 7,43 7,21 7,49 7,60
N 325 320 282 280 279 293 293 286 287 288 289 287 290
Std. Deviation 2,308 2,325 2,164 2,347 2,066 2,037 2,043 2,212 2,197 2,244 2,405 2,204 1,939
Mean 6,92 6,73 7,11 7,09 7,70 7,59 7,52 7,14 7,14 7,16 6,87 7,20 7,31
N 639 638 571 570 559 580 582 571 576 576 578 575 579
Std. Deviation 2,408 2,429 2,285 2,385 2,110 2,130 2,136 2,379 2,350 2,365 2,575 2,364 2,281

N Percent N Percent N Percent
P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * EDAT 639,141(a) 85,2% 110,859 14,8% 750,000 100,0%

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * EDAT 637,601(a) 85,0% 112,399 15,0% 750,000 100,0%

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada * EDAT

571,117(a) 76,1% 178,883 23,9% 750,000 100,0%

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * EDAT 569,780(a) 76,0% 180,220 24,0% 750,000 100,0%
P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * 
EDAT

558,500(a) 74,5% 191,500 25,5% 750,000 100,0%

P7_1E  Amabilitat del personal * EDAT 580,465(a) 77,4% 169,535 22,6% 750,000 100,0%
P7_2E  Grau d'atenció del personal * EDAT 581,743(a) 77,6% 168,257 22,4% 750,000 100,0%
P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * EDAT 570,855(a) 76,1% 179,145 23,9% 750,000 100,0%
P7_4E  Coneixements dels temes * EDAT 576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%
P7_5E  Capacitat d'explicació * EDAT 576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%
P7_6E  Agilitat en la resolució * EDAT 578,034(a) 77,1% 171,966 22,9% 750,000 100,0%
P7_7E  Claredat de la informació rebuda * EDAT 574,943(a) 76,7% 175,057 23,3% 750,000 100,0%
P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet * EDAT

578,652(a) 77,2% 171,348 22,8% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 6 37 31 74
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 8,1% 50,0% 41,9% 100,0%

% within EDAT 11,8% 10,9% 12,5% 11,6%
% of Total 0,9% 5,8% 4,9% 11,6%
Count 2 40 31 73
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 2,7% 54,8% 42,5% 100,0%

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

Total

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Report

1  HOME

2  DONA

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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% within EDAT 3,9% 11,8% 12,5% 11,4%
% of Total 0,3% 6,3% 4,9% 11,4%
Count 12 72 69 153
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 7,8% 47,1% 45,1% 100,0%

% within EDAT 23,5% 21,2% 27,8% 24,0%
% of Total 1,9% 11,3% 10,8% 24,0%
Count 26 147 91 264
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 9,8% 55,7% 34,5% 100,0%

% within EDAT 51,0% 43,4% 36,7% 41,4%
% of Total 4,1% 23,0% 14,3% 41,4%
Count 3 19 5 27
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 11,1% 70,4% 18,5% 100,0%

% within EDAT 5,9% 5,6% 2,0% 4,2%
% of Total 0,5% 3,0% 0,8% 4,2%
Count 2 8 5 15
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 13,3% 53,3% 33,3% 100,0%

% within EDAT 3,9% 2,4% 2,0% 2,4%
% of Total 0,3% 1,3% 0,8% 2,4%
Count 0 16 16 32
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 0,0% 50,0% 50,0% 100,0%

% within EDAT 0,0% 4,7% 6,5% 5,0%
% of Total 0,0% 2,5% 2,5% 5,0%
Count 51 339 248 638
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 8,0% 53,1% 38,9% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,0% 53,1% 38,9% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 1 26 41 68
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

1,5% 38,2% 60,3% 100,0%

% within EDAT 2,0% 7,6% 16,8% 10,7%
% of Total 0,2% 4,1% 6,4% 10,7%
Count 0 41 30 71
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

0,0% 57,7% 42,3% 100,0%

% within EDAT 0,0% 12,0% 12,3% 11,1%
% of Total 0,0% 6,4% 4,7% 11,1%
Count 14 67 60 141
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

9,9% 47,5% 42,6% 100,0%

% within EDAT 27,5% 19,6% 24,6% 22,1%
% of Total 2,2% 10,5% 9,4% 22,1%
Count 24 149 89 262
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

9,2% 56,9% 34,0% 100,0%

% within EDAT 47,1% 43,6% 36,5% 41,1%
% of Total 3,8% 23,4% 14,0% 41,1%
Count 6 30 10 46
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

13,0% 65,2% 21,7% 100,0%

% within EDAT 11,8% 8,8% 4,1% 7,2%
% of Total 0,9% 4,7% 1,6% 7,2%
Count 4 12 8 24
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

16,7% 50,0% 33,3% 100,0%

% within EDAT 7,8% 3,5% 3,3% 3,8%
% of Total 0,6% 1,9% 1,3% 3,8%
Count 2 17 6 25
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

8,0% 68,0% 24,0% 100,0%

% within EDAT 3,9% 5,0% 2,5% 3,9%
% of Total 0,3% 2,7% 0,9% 3,9%
Count 51 342 244 637
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

8,0% 53,7% 38,3% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,0% 53,7% 38,3% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 5 38 31 74
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

6,8% 51,4% 41,9% 100,0%

% within EDAT 10,4% 11,9% 15,1% 13,0%
% of Total 0,9% 6,7% 5,4% 13,0%
Count 2 39 24 65
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

3,1% 60,0% 36,9% 100,0%

% within EDAT 4,2% 12,3% 11,7% 11,4%
% of Total 0,4% 6,8% 4,2% 11,4%
Count 11 81 60 152
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

7,2% 53,3% 39,5% 100,0%

% within EDAT 22,9% 25,5% 29,3% 26,6%
% of Total 1,9% 14,2% 10,5% 26,6%
Count 28 126 70 224
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

12,5% 56,3% 31,3% 100,0%

% within EDAT 58,3% 39,6% 34,1% 39,2%
% of Total 4,9% 22,1% 12,3% 39,2%
Count 0 16 8 24
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

0,0% 66,7% 33,3% 100,0%

% within EDAT 0,0% 5,0% 3,9% 4,2%
% of Total 0,0% 2,8% 1,4% 4,2%
Count 2 6 4 12
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

16,7% 50,0% 33,3% 100,0%

% within EDAT 4,2% 1,9% 2,0% 2,1%
% of Total 0,4% 1,1% 0,7% 2,1%
Count 0 12 8 20
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

0,0% 60,0% 40,0% 100,0%

% within EDAT 0,0% 3,8% 3,9% 3,5%
% of Total 0,0% 2,1% 1,4% 3,5%
Count 48 318 205 571
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

8,4% 55,7% 35,9% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,4% 55,7% 35,9% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 5 48 29 82
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 6,1% 58,5% 35,4% 100,0%
% within EDAT 10,6% 15,3% 14,0% 14,4%
% of Total 0,9% 8,5% 5,1% 14,4%
Count 2 35 30 67
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 3,0% 52,2% 44,8% 100,0%
% within EDAT 4,3% 11,1% 14,5% 11,8%
% of Total 0,4% 6,2% 5,3% 11,8%
Count 14 81 55 150
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 9,3% 54,0% 36,7% 100,0%
% within EDAT 29,8% 25,8% 26,6% 26,4%
% of Total 2,5% 14,3% 9,7% 26,4%
Count 25 112 68 205
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 12,2% 54,6% 33,2% 100,0%
% within EDAT 53,2% 35,7% 32,9% 36,1%
% of Total 4,4% 19,7% 12,0% 36,1%
Count 0 16 12 28
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 0,0% 57,1% 42,9% 100,0%
% within EDAT 0,0% 5,1% 5,8% 4,9%
% of Total 0,0% 2,8% 2,1% 4,9%
Count 1 11 4 16
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 6,3% 68,8% 25,0% 100,0%
% within EDAT 2,1% 3,5% 1,9% 2,8%
% of Total 0,2% 1,9% 0,7% 2,8%
Count 0 11 9 20
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 0,0% 55,0% 45,0% 100,0%
% within EDAT 0,0% 3,5% 4,3% 3,5%
% of Total 0,0% 1,9% 1,6% 3,5%
Count 47 314 207 568
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 8,3% 55,3% 36,4% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,3% 55,3% 36,4% 100,0%

Total

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * EDAT Crosstabulation

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la promoció sol·licitada * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

REO 644



1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 10 69 49 128
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

7,8% 53,9% 38,3% 100,0%

% within EDAT 20,0% 22,5% 24,0% 22,8%
% of Total 1,8% 12,3% 8,7% 22,8%
Count 5 46 26 77
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

6,5% 59,7% 33,8% 100,0%

% within EDAT 10,0% 15,0% 12,7% 13,7%
% of Total 0,9% 8,2% 4,6% 13,7%
Count 15 69 62 146
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

10,3% 47,3% 42,5% 100,0%

% within EDAT 30,0% 22,5% 30,4% 26,0%
% of Total 2,7% 12,3% 11,1% 26,0%
Count 16 105 56 177
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

9,0% 59,3% 31,6% 100,0%

% within EDAT 32,0% 34,2% 27,5% 31,6%
% of Total 2,9% 18,7% 10,0% 31,6%
Count 3 7 4 14
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

21,4% 50,0% 28,6% 100,0%

% within EDAT 6,0% 2,3% 2,0% 2,5%
% of Total 0,5% 1,2% 0,7% 2,5%
Count 1 3 3 7
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

14,3% 42,9% 42,9% 100,0%

% within EDAT 2,0% 1,0% 1,5% 1,2%
% of Total 0,2% 0,5% 0,5% 1,2%
Count 0 8 4 12
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

0,0% 66,7% 33,3% 100,0%

% within EDAT 0,0% 2,6% 2,0% 2,1%
% of Total 0,0% 1,4% 0,7% 2,1%
Count 50 307 204 561
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

8,9% 54,7% 36,4% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,9% 54,7% 36,4% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 6 58 41 105
% within P7_1E  Amabilitat del personal 5,7% 55,2% 39,0% 100,0%
% within EDAT 13,3% 18,7% 18,3% 18,1%
% of Total 1,0% 10,0% 7,1% 18,1%
Count 5 40 50 95
% within P7_1E  Amabilitat del personal 5,3% 42,1% 52,6% 100,0%
% within EDAT 11,1% 12,9% 22,3% 16,4%
% of Total 0,9% 6,9% 8,6% 16,4%
Count 10 82 65 157
% within P7_1E  Amabilitat del personal 6,4% 52,2% 41,4% 100,0%
% within EDAT 22,2% 26,5% 29,0% 27,1%
% of Total 1,7% 14,2% 11,2% 27,1%
Count 23 106 58 187
% within P7_1E  Amabilitat del personal 12,3% 56,7% 31,0% 100,0%
% within EDAT 51,1% 34,2% 25,9% 32,3%
% of Total 4,0% 18,3% 10,0% 32,3%
Count 1 10 3 14
% within P7_1E  Amabilitat del personal 7,1% 71,4% 21,4% 100,0%
% within EDAT 2,2% 3,2% 1,3% 2,4%
% of Total 0,2% 1,7% 0,5% 2,4%
Count 0 5 1 6
% within P7_1E  Amabilitat del personal 0,0% 83,3% 16,7% 100,0%
% within EDAT 0,0% 1,6% 0,4% 1,0%
% of Total 0,0% 0,9% 0,2% 1,0%
Count 0 9 6 15
% within P7_1E  Amabilitat del personal 0,0% 60,0% 40,0% 100,0%
% within EDAT 0,0% 2,9% 2,7% 2,6%
% of Total 0,0% 1,6% 1,0% 2,6%
Count 45 310 224 579
% within P7_1E  Amabilitat del personal 7,8% 53,5% 38,7% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,8% 53,5% 38,7% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 6 51 43 100
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 6,0% 51,0% 43,0% 100,0%
% within EDAT 13,3% 16,2% 19,3% 17,2%
% of Total 1,0% 8,8% 7,4% 17,2%
Count 7 38 40 85
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 8,2% 44,7% 47,1% 100,0%
% within EDAT 15,6% 12,1% 17,9% 14,6%
% of Total 1,2% 6,5% 6,9% 14,6%
Count 8 95 61 164
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 4,9% 57,9% 37,2% 100,0%
% within EDAT 17,8% 30,3% 27,4% 28,2%
% of Total 1,4% 16,3% 10,5% 28,2%
Count 23 103 68 194
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 11,9% 53,1% 35,1% 100,0%
% within EDAT 51,1% 32,8% 30,5% 33,3%
% of Total 4,0% 17,7% 11,7% 33,3%
Count 1 12 4 17
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 5,9% 70,6% 23,5% 100,0%
% within EDAT 2,2% 3,8% 1,8% 2,9%
% of Total 0,2% 2,1% 0,7% 2,9%
Count 0 5 0 5
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
% within EDAT 0,0% 1,6% 0,0% 0,9%
% of Total 0,0% 0,9% 0,0% 0,9%
Count 0 10 7 17
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 0,0% 58,8% 41,2% 100,0%
% within EDAT 0,0% 3,2% 3,1% 2,9%
% of Total 0,0% 1,7% 1,2% 2,9%
Count 45 314 223 582
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 7,7% 54,0% 38,3% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,7% 54,0% 38,3% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 4 44 38 86
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 4,7% 51,2% 44,2% 100,0%
% within EDAT 8,7% 14,2% 17,6% 15,1%
% of Total 0,7% 7,7% 6,7% 15,1%
Count 8 26 36 70
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 11,4% 37,1% 51,4% 100,0%
% within EDAT 17,4% 8,4% 16,7% 12,3%
% of Total 1,4% 4,6% 6,3% 12,3%
Count 7 80 59 146
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 4,8% 54,8% 40,4% 100,0%
% within EDAT 15,2% 25,9% 27,3% 25,6%
% of Total 1,2% 14,0% 10,3% 25,6%
Count 19 118 69 206
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 9,2% 57,3% 33,5% 100,0%
% within EDAT 41,3% 38,2% 31,9% 36,1%
% of Total 3,3% 20,7% 12,1% 36,1%
Count 3 22 5 30
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 10,0% 73,3% 16,7% 100,0%
% within EDAT 6,5% 7,1% 2,3% 5,3%
% of Total 0,5% 3,9% 0,9% 5,3%
Count 3 6 1 10
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 30,0% 60,0% 10,0% 100,0%
% within EDAT 6,5% 1,9% 0,5% 1,8%
% of Total 0,5% 1,1% 0,2% 1,8%
Count 2 13 8 23
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 8,7% 56,5% 34,8% 100,0%
% within EDAT 4,3% 4,2% 3,7% 4,0%
% of Total 0,4% 2,3% 1,4% 4,0%
Count 46 309 216 571
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 8,1% 54,1% 37,8% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,1% 54,1% 37,8% 100,0%

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P7_2E  Grau d'atenció del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_2E  Grau d'atenció del personal * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P7_1E  Amabilitat del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_1E  Amabilitat del personal * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

    

EDAT

Total

REO 644



1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 4 46 36 86
% within P7_4E  Coneixements dels temes 4,7% 53,5% 41,9% 100,0%
% within EDAT 8,9% 14,8% 16,4% 15,0%
% of Total 0,7% 8,0% 6,3% 15,0%
Count 6 30 37 73
% within P7_4E  Coneixements dels temes 8,2% 41,1% 50,7% 100,0%
% within EDAT 13,3% 9,6% 16,9% 12,7%
% of Total 1,0% 5,2% 6,4% 12,7%
Count 6 78 56 140
% within P7_4E  Coneixements dels temes 4,3% 55,7% 40,0% 100,0%
% within EDAT 13,3% 25,1% 25,6% 24,3%
% of Total 1,0% 13,6% 9,7% 24,3%
Count 26 123 65 214
% within P7_4E  Coneixements dels temes 12,1% 57,5% 30,4% 100,0%
% within EDAT 57,8% 39,5% 29,7% 37,2%
% of Total 4,5% 21,4% 11,3% 37,2%
Count 0 17 10 27
% within P7_4E  Coneixements dels temes 0,0% 63,0% 37,0% 100,0%
% within EDAT 0,0% 5,5% 4,6% 4,7%
% of Total 0,0% 3,0% 1,7% 4,7%
Count 3 6 6 15
% within P7_4E  Coneixements dels temes 20,0% 40,0% 40,0% 100,0%
% within EDAT 6,7% 1,9% 2,7% 2,6%
% of Total 0,5% 1,0% 1,0% 2,6%
Count 0 11 9 20
% within P7_4E  Coneixements dels temes 0,0% 55,0% 45,0% 100,0%
% within EDAT 0,0% 3,5% 4,1% 3,5%
% of Total 0,0% 1,9% 1,6% 3,5%
Count 45 311 219 575
% within P7_4E  Coneixements dels temes 7,8% 54,1% 38,1% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,8% 54,1% 38,1% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 4 48 35 87
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 4,6% 55,2% 40,2% 100,0%
% within EDAT 8,7% 15,4% 15,8% 15,1%
% of Total 0,7% 8,3% 6,1% 15,1%
Count 5 23 41 69
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 7,2% 33,3% 59,4% 100,0%
% within EDAT 10,9% 7,4% 18,6% 11,9%
% of Total 0,9% 4,0% 7,1% 11,9%
Count 10 90 54 154
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 6,5% 58,4% 35,1% 100,0%
% within EDAT 21,7% 28,9% 24,4% 26,6%
% of Total 1,7% 15,6% 9,3% 26,6%
Count 25 115 68 208
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 12,0% 55,3% 32,7% 100,0%
% within EDAT 54,3% 37,0% 30,8% 36,0%
% of Total 4,3% 19,9% 11,8% 36,0%
Count 1 15 8 24
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 4,2% 62,5% 33,3% 100,0%
% within EDAT 2,2% 4,8% 3,6% 4,2%
% of Total 0,2% 2,6% 1,4% 4,2%
Count 1 8 5 14
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 7,1% 57,1% 35,7% 100,0%
% within EDAT 2,2% 2,6% 2,3% 2,4%
% of Total 0,2% 1,4% 0,9% 2,4%
Count 0 12 10 22
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 0,0% 54,5% 45,5% 100,0%
% within EDAT 0,0% 3,9% 4,5% 3,8%
% of Total 0,0% 2,1% 1,7% 3,8%
Count 46 311 221 578
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 8,0% 53,8% 38,2% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,0% 53,8% 38,2% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 4 39 33 76
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 5,3% 51,3% 43,4% 100,0%
% within EDAT 8,7% 12,5% 15,0% 13,2%
% of Total 0,7% 6,8% 5,7% 13,2%
Count 4 29 43 76
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 5,3% 38,2% 56,6% 100,0%
% within EDAT 8,7% 9,3% 19,5% 13,2%
% of Total 0,7% 5,0% 7,5% 13,2%
Count 10 67 66 143
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 7,0% 46,9% 46,2% 100,0%
% within EDAT 21,7% 21,5% 30,0% 24,8%
% of Total 1,7% 11,6% 11,4% 24,8%
Count 20 124 55 199
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 10,1% 62,3% 27,6% 100,0%
% within EDAT 43,5% 39,9% 25,0% 34,5%
% of Total 3,5% 21,5% 9,5% 34,5%
Count 5 22 10 37
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 13,5% 59,5% 27,0% 100,0%
% within EDAT 10,9% 7,1% 4,5% 6,4%
% of Total 0,9% 3,8% 1,7% 6,4%
Count 1 9 6 16
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 6,3% 56,3% 37,5% 100,0%
% within EDAT 2,2% 2,9% 2,7% 2,8%
% of Total 0,2% 1,6% 1,0% 2,8%
Count 2 21 7 30
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 6,7% 70,0% 23,3% 100,0%
% within EDAT 4,3% 6,8% 3,2% 5,2%
% of Total 0,3% 3,6% 1,2% 5,2%
Count 46 311 220 577
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 8,0% 53,9% 38,1% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,0% 53,9% 38,1% 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 5 44 36 85
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 5,9% 51,8% 42,4% 100,0%
% within EDAT 10,9% 14,1% 16,6% 14,8%
% of Total 0,9% 7,7% 6,3% 14,8%
Count 7 38 40 85
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 8,2% 44,7% 47,1% 100,0%
% within EDAT 15,2% 12,2% 18,4% 14,8%
% of Total 1,2% 6,6% 7,0% 14,8%
Count 8 76 57 141
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 5,7% 53,9% 40,4% 100,0%
% within EDAT 17,4% 24,4% 26,3% 24,6%
% of Total 1,4% 13,2% 9,9% 24,6%
Count 23 119 67 209
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 11,0% 56,9% 32,1% 100,0%
% within EDAT 50,0% 38,3% 30,9% 36,4%
% of Total 4,0% 20,7% 11,7% 36,4%
Count 1 14 6 21
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 4,8% 66,7% 28,6% 100,0%
% within EDAT 2,2% 4,5% 2,8% 3,7%
% of Total 0,2% 2,4% 1,0% 3,7%
Count 2 7 1 10
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 20,0% 70,0% 10,0% 100,0%
% within EDAT 4,3% 2,3% 0,5% 1,7%
% of Total 0,3% 1,2% 0,2% 1,7%
Count 0 13 10 23
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 0,0% 56,5% 43,5% 100,0%
% within EDAT 0,0% 4,2% 4,6% 4,0%
% of Total 0,0% 2,3% 1,7% 4,0%
Count 46 311 217 574
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 8,0% 54,2% 37,8% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 8,0% 54,2% 37,8% 100,0%

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P7_4E  Coneixements dels temes 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

P7_4E  Coneixements dels temes * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

REO 644



1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 4 42 43 89
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

4,5% 47,2% 48,3% 100,0%

% within EDAT 8,7% 13,4% 19,5% 15,4%
% of Total 0,7% 7,3% 7,4% 15,4%
Count 4 37 43 84
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

4,8% 44,0% 51,2% 100,0%

% within EDAT 8,7% 11,8% 19,5% 14,5%
% of Total 0,7% 6,4% 7,4% 14,5%
Count 12 81 54 147
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

8,2% 55,1% 36,7% 100,0%

% within EDAT 26,1% 25,9% 24,5% 25,4%
% of Total 2,1% 14,0% 9,3% 25,4%
Count 24 122 64 210
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

11,4% 58,1% 30,5% 100,0%

% within EDAT 52,2% 39,0% 29,1% 36,3%
% of Total 4,1% 21,1% 11,1% 36,3%
Count 1 12 6 19
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

5,3% 63,2% 31,6% 100,0%

% within EDAT 2,2% 3,8% 2,7% 3,3%
% of Total 0,2% 2,1% 1,0% 3,3%
Count 1 7 0 8
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

12,5% 87,5% 0,0% 100,0%

% within EDAT 2,2% 2,2% 0,0% 1,4%
% of Total 0,2% 1,2% 0,0% 1,4%
Count 0 12 10 22
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

0,0% 54,5% 45,5% 100,0%

% within EDAT 0,0% 3,8% 4,5% 3,8%
% of Total 0,0% 2,1% 1,7% 3,8%
Count 46 313 220 579
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

7,9% 54,1% 38,0% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,9% 54,1% 38,0% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada  * EDAT 639 85,2% 111 14,8% 750 100,0%

P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada  * EDAT 638 85,0% 112 15,0% 750 100,0%

P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada  * EDAT

571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%

P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció  * EDAT 570 76,0% 180 24,0% 750 100,0%
P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial  * 
EDAT

559 74,5% 191 25,5% 750 100,0%

P7_1  Amabilitat del personal  * EDAT 580 77,4% 170 22,6% 750 100,0%
P7_2  Grau d'atenció del personal  * EDAT 582 77,6% 168 22,4% 750 100,0%
P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc)  * EDAT 571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%
P7_4  Coneixements dels temes  * EDAT 576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%
P7_5  Capacitat d'explicació  * EDAT 576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%
P7_6  Agilitat en la resolució  * EDAT 578 77,1% 172 22,9% 750 100,0%
P7_7  Claredat de la informació rebuda  * EDAT 575 76,7% 175 23,3% 750 100,0%
P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet  * EDAT

579 77,2% 171 22,8% 750 100,0%

EDAT  P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada
P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 

promoció sol·licitada P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial P7_1  Amabilitat del personal P7_2  Grau d'atenció del personal P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) P7_4  Coneixements dels temes P7_5  Capacitat d'explicació P7_6  Agilitat en la resolució P7_7  Claredat de la informació rebuda

P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 

satisfet
Mean 7,13 5,98 6,86 7,12 7,64 7,38 7,31 6,87 6,97 7,08 6,57 7,15 7,16
N 51 51 48 48 49 46 46 45 46 46 46 46 46
Std. Deviation 1,824 2,316 1,879 1,889 1,976 1,764 1,855 2,435 2,019 1,857 2,346 2,033 1,762
Mean 6,80 6,44 7,02 7,07 7,63 7,44 7,39 6,91 7,03 7,05 6,56 7,02 7,08
N 340 341 317 315 306 311 313 309 312 310 311 311 313
Std. Deviation 2,409 2,478 2,324 2,428 2,176 2,243 2,213 2,436 2,343 2,384 2,685 2,420 2,323
Mean 7,03 7,29 7,29 7,12 7,81 7,83 7,74 7,53 7,34 7,34 7,38 7,47 7,67
N 248 245 206 207 203 223 223 217 218 219 221 218 220
Std. Deviation 2,510 2,273 2,308 2,431 2,046 2,018 2,070 2,242 2,419 2,431 2,385 2,332 2,280
Mean 6,92 6,73 7,11 7,09 7,70 7,59 7,52 7,14 7,14 7,16 6,87 7,20 7,31
N 639 638 571 570 559 580 582 571 576 576 578 575 579
Std. Deviation 2,408 2,429 2,285 2,385 2,110 2,130 2,136 2,379 2,350 2,365 2,575 2,364 2,281

N Percent N Percent N Percent
P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * Q2  
Quin és el seu lloc de residència?

639,141(a) 85,2% 110,859 14,8% 750,000 100,0%

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * Q2  
Quin és el seu lloc de residència?

637,601(a) 85,0% 112,399 15,0% 750,000 100,0%

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

571,117(a) 76,1% 178,883 23,9% 750,000 100,0%

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * Q2  Quin és el 
seu lloc de residència?

569,780(a) 76,0% 180,220 24,0% 750,000 100,0%

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * 
Q2  Quin és el seu lloc de residència?

558,500(a) 74,5% 191,500 25,5% 750,000 100,0%

P7_1E  Amabilitat del personal * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

580,465(a) 77,4% 169,535 22,6% 750,000 100,0%

P7_2E  Grau d'atenció del personal * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

581,743(a) 77,6% 168,257 22,4% 750,000 100,0%

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * Q2  Quin és el 
seu lloc de residència?

570,855(a) 76,1% 179,145 23,9% 750,000 100,0%

P7_4E  Coneixements dels temes * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%

P7_5E  Capacitat d'explicació * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 576,011(a) 76,8% 173,989 23,2% 750,000 100,0%

P7_6E  Agilitat en la resolució * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 578,034(a) 77,1% 171,966 22,9% 750,000 100,0%

P7_7E  Claredat de la informació rebuda * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

574,943(a) 76,7% 175,057 23,3% 750,000 100,0%

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

578,652(a) 77,2% 171,348 22,8% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 58 4 7 5 74
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 78,4% 5,4% 9,5% 6,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,8% 9,1% 15,2% 8,2% 11,5%
% of Total 9,0% 0,6% 1,1% 0,8% 11,5%
Count 56 5 4 8 73
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 76,7% 6,8% 5,5% 11,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,4% 11,4% 8,7% 13,1% 11,4%
% of Total 8,7% 0,8% 0,6% 1,2% 11,4%
Count 120 11 15 8 154
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 77,9% 7,1% 9,7% 5,2% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 24,5% 25,0% 32,6% 13,1% 24,0%
% of Total 18,7% 1,7% 2,3% 1,2% 24,0%
Count 192 19 17 36 264
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 72,7% 7,2% 6,4% 13,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 39,2% 43,2% 37,0% 59,0% 41,2%
% of Total 30,0% 3,0% 2,7% 5,6% 41,2%
Count 20 3 3 1 27
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 74,1% 11,1% 11,1% 3,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,1% 6,8% 6,5% 1,6% 4,2%
% of Total 3,1% 0,5% 0,5% 0,2% 4,2%
Count 13 1 0 2 16
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 81,3% 6,3% 0,0% 12,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,7% 2,3% 0,0% 3,3% 2,5%
% of Total 2,0% 0,2% 0,0% 0,3% 2,5%
Count 31 1 0 1 33
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 93,9% 3,0% 0,0% 3,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 6,3% 2,3% 0,0% 1,6% 5,1%
% of Total 4,8% 0,2% 0,0% 0,2% 5,1%
Count 490 44 46 61 641
% within P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 76,4% 6,9% 7,2% 9,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,4% 6,9% 7,2% 9,5% 100,0%

Total

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P6_1E  Claredat de la informació o documentació sol·licitada * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

  

Cases

Valid Missing Total

Report

1  De 18 a 30 anys

2  De 31 a 55 anys

3  Més de 55 anys

Total

Case Processing Summary

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

REO 644



1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 55 4 6 4 69
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

79,7% 5,8% 8,7% 5,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,3% 8,7% 13,6% 6,6% 10,8%
% of Total 8,6% 0,6% 0,9% 0,6% 10,8%
Count 59 4 3 6 72
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

81,9% 5,6% 4,2% 8,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,1% 8,7% 6,8% 9,8% 11,3%
% of Total 9,2% 0,6% 0,5% 0,9% 11,3%
Count 106 9 12 14 141
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

75,2% 6,4% 8,5% 9,9% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 21,7% 19,6% 27,3% 23,0% 22,1%
% of Total 16,6% 1,4% 1,9% 2,2% 22,1%
Count 197 20 17 28 262
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

75,2% 7,6% 6,5% 10,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 40,4% 43,5% 38,6% 45,9% 41,0%
% of Total 30,8% 3,1% 2,7% 4,4% 41,0%
Count 32 4 5 5 46
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

69,6% 8,7% 10,9% 10,9% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 6,6% 8,7% 11,4% 8,2% 7,2%
% of Total 5,0% 0,6% 0,8% 0,8% 7,2%
Count 19 2 0 3 24
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

79,2% 8,3% 0,0% 12,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,9% 4,3% 0,0% 4,9% 3,8%
% of Total 3,0% 0,3% 0,0% 0,5% 3,8%
Count 20 3 1 1 25
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

80,0% 12,0% 4,0% 4,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,1% 6,5% 2,3% 1,6% 3,9%
% of Total 3,1% 0,5% 0,2% 0,2% 3,9%
Count 488 46 44 61 639
% within P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació 
sol·licitada

76,4% 7,2% 6,9% 9,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,4% 7,2% 6,9% 9,5% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 55 7 8 5 75
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

73,3% 9,3% 10,7% 6,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,8% 15,9% 17,8% 9,3% 13,1%
% of Total 9,6% 1,2% 1,4% 0,9% 13,1%
Count 50 5 3 7 65
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

76,9% 7,7% 4,6% 10,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,7% 11,4% 6,7% 13,0% 11,4%
% of Total 8,7% 0,9% 0,5% 1,2% 11,4%
Count 116 11 14 11 152
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

76,3% 7,2% 9,2% 7,2% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 27,0% 25,0% 31,1% 20,4% 26,6%
% of Total 20,3% 1,9% 2,4% 1,9% 26,6%
Count 161 18 17 28 224
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

71,9% 8,0% 7,6% 12,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 37,5% 40,9% 37,8% 51,9% 39,2%
% of Total 28,1% 3,1% 3,0% 4,9% 39,2%
Count 19 1 3 1 24
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

79,2% 4,2% 12,5% 4,2% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,4% 2,3% 6,7% 1,9% 4,2%
% of Total 3,3% 0,2% 0,5% 0,2% 4,2%
Count 10 1 0 1 12
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

83,3% 8,3% 0,0% 8,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,3% 2,3% 0,0% 1,9% 2,1%
% of Total 1,7% 0,2% 0,0% 0,2% 2,1%
Count 18 1 0 1 20
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

90,0% 5,0% 0,0% 5,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,2% 2,3% 0,0% 1,9% 3,5%
% of Total 3,1% 0,2% 0,0% 0,2% 3,5%
Count 429 44 45 54 572
% within P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig 
de la promoció sol·licitada

75,0% 7,7% 7,9% 9,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 75,0% 7,7% 7,9% 9,4% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 60 7 9 6 82
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 73,2% 8,5% 11,0% 7,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,9% 17,1% 20,9% 11,3% 14,4%
% of Total 10,5% 1,2% 1,6% 1,1% 14,4%
Count 52 5 3 7 67
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 77,6% 7,5% 4,5% 10,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,0% 12,2% 7,0% 13,2% 11,8%
% of Total 9,1% 0,9% 0,5% 1,2% 11,8%
Count 118 9 13 11 151
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 78,1% 6,0% 8,6% 7,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 27,3% 22,0% 30,2% 20,8% 26,5%
% of Total 20,7% 1,6% 2,3% 1,9% 26,5%
Count 147 17 16 24 204
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 72,1% 8,3% 7,8% 11,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 34,0% 41,5% 37,2% 45,3% 35,9%
% of Total 25,8% 3,0% 2,8% 4,2% 35,9%
Count 23 2 1 1 27
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 85,2% 7,4% 3,7% 3,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,3% 4,9% 2,3% 1,9% 4,7%
% of Total 4,0% 0,4% 0,2% 0,2% 4,7%
Count 14 0 0 3 17
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 82,4% 0,0% 0,0% 17,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,2% 0,0% 0,0% 5,7% 3,0%
% of Total 2,5% 0,0% 0,0% 0,5% 3,0%
Count 18 1 1 1 21
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 85,7% 4,8% 4,8% 4,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,2% 2,4% 2,3% 1,9% 3,7%
% of Total 3,2% 0,2% 0,2% 0,2% 3,7%
Count 432 41 43 53 569
% within P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 75,9% 7,2% 7,6% 9,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 75,9% 7,2% 7,6% 9,3% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 95 10 14 11 130
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

73,1% 7,7% 10,8% 8,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 22,7% 23,8% 31,1% 20,4% 23,2%
% of Total 17,0% 1,8% 2,5% 2,0% 23,2%
Count 56 7 5 8 76
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

73,7% 9,2% 6,6% 10,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,4% 16,7% 11,1% 14,8% 13,6%
% of Total 10,0% 1,3% 0,9% 1,4% 13,6%
Count 110 10 12 13 145
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

75,9% 6,9% 8,3% 9,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 26,3% 23,8% 26,7% 24,1% 25,9%
% of Total 19,6% 1,8% 2,1% 2,3% 25,9%
Count 133 13 12 20 178
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

74,7% 7,3% 6,7% 11,2% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 31,7% 31,0% 26,7% 37,0% 31,8%
% of Total 23,8% 2,3% 2,1% 3,6% 31,8%
Count 10 1 1 1 13
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

76,9% 7,7% 7,7% 7,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,4% 2,4% 2,2% 1,9% 2,3%
% of Total 1,8% 0,2% 0,2% 0,2% 2,3%
Count 5 0 0 1 6
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

83,3% 0,0% 0,0% 16,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 1,2% 0,0% 0,0% 1,9% 1,1%
% of Total 0,9% 0,0% 0,0% 0,2% 1,1%

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

Total

P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_4E  Informació sobre el sorteig de la promoció * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P6_3E  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la promoció sol·licitada * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

P6_2E  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total
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Count 10 1 1 0 12
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

83,3% 8,3% 8,3% 0,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,4% 2,4% 2,2% 0,0% 2,1%
% of Total 1,8% 0,2% 0,2% 0,0% 2,1%
Count 419 42 45 54 560
% within P6_5E  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de 
protecció oficial

74,8% 7,5% 8,0% 9,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 74,8% 7,5% 8,0% 9,6% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 82 8 9 7 106
% within P7_1E  Amabilitat del personal 77,4% 7,5% 8,5% 6,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 18,3% 18,6% 20,9% 14,3% 18,2%
% of Total 14,1% 1,4% 1,5% 1,2% 18,2%
Count 81 4 5 6 96
% within P7_1E  Amabilitat del personal 84,4% 4,2% 5,2% 6,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 18,1% 9,3% 11,6% 12,2% 16,5%
% of Total 13,9% 0,7% 0,9% 1,0% 16,5%
Count 116 14 15 12 157
% within P7_1E  Amabilitat del personal 73,9% 8,9% 9,6% 7,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 26,0% 32,6% 34,9% 24,5% 27,0%
% of Total 19,9% 2,4% 2,6% 2,1% 27,0%
Count 138 13 13 22 186
% within P7_1E  Amabilitat del personal 74,2% 7,0% 7,0% 11,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 30,9% 30,2% 30,2% 44,9% 32,0%
% of Total 23,7% 2,2% 2,2% 3,8% 32,0%
Count 12 2 0 0 14
% within P7_1E  Amabilitat del personal 85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,7% 4,7% 0,0% 0,0% 2,4%
% of Total 2,1% 0,3% 0,0% 0,0% 2,4%
Count 5 1 0 1 7
% within P7_1E  Amabilitat del personal 71,4% 14,3% 0,0% 14,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 1,1% 2,3% 0,0% 2,0% 1,2%
% of Total 0,9% 0,2% 0,0% 0,2% 1,2%
Count 13 1 1 1 16
% within P7_1E  Amabilitat del personal 81,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,9% 2,3% 2,3% 2,0% 2,7%
% of Total 2,2% 0,2% 0,2% 0,2% 2,7%
Count 447 43 43 49 582
% within P7_1E  Amabilitat del personal 76,8% 7,4% 7,4% 8,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,8% 7,4% 7,4% 8,4% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 81 7 7 5 100
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 81,0% 7,0% 7,0% 5,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 18,1% 16,7% 16,7% 10,2% 17,2%
% of Total 13,9% 1,2% 1,2% 0,9% 17,2%
Count 66 5 6 7 84
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 78,6% 6,0% 7,1% 8,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 14,7% 11,9% 14,3% 14,3% 14,5%
% of Total 11,4% 0,9% 1,0% 1,2% 14,5%
Count 123 14 15 12 164
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 75,0% 8,5% 9,1% 7,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 27,5% 33,3% 35,7% 24,5% 28,2%
% of Total 21,2% 2,4% 2,6% 2,1% 28,2%
Count 147 12 13 22 194
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 75,8% 6,2% 6,7% 11,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 32,8% 28,6% 31,0% 44,9% 33,4%
% of Total 25,3% 2,1% 2,2% 3,8% 33,4%
Count 13 2 0 1 16
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 81,3% 12,5% 0,0% 6,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,9% 4,8% 0,0% 2,0% 2,8%
% of Total 2,2% 0,3% 0,0% 0,2% 2,8%
Count 4 1 0 1 6
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 66,7% 16,7% 0,0% 16,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 0,9% 2,4% 0,0% 2,0% 1,0%
% of Total 0,7% 0,2% 0,0% 0,2% 1,0%
Count 14 1 1 1 17
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 82,4% 5,9% 5,9% 5,9% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,1% 2,4% 2,4% 2,0% 2,9%
% of Total 2,4% 0,2% 0,2% 0,2% 2,9%
Count 448 42 42 49 581
% within P7_2E  Grau d'atenció del personal 77,1% 7,2% 7,2% 8,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,1% 7,2% 7,2% 8,4% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 69 5 7 5 86
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 80,2% 5,8% 8,1% 5,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,8% 11,6% 16,7% 10,6% 15,1%
% of Total 12,1% 0,9% 1,2% 0,9% 15,1%
Count 54 7 5 4 70
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 77,1% 10,0% 7,1% 5,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,3% 16,3% 11,9% 8,5% 12,3%
% of Total 9,5% 1,2% 0,9% 0,7% 12,3%
Count 111 10 14 11 146
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 76,0% 6,8% 9,6% 7,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 25,3% 23,3% 33,3% 23,4% 25,6%
% of Total 19,5% 1,8% 2,5% 1,9% 25,6%
Count 153 16 14 23 206
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 74,3% 7,8% 6,8% 11,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 34,9% 37,2% 33,3% 48,9% 36,1%
% of Total 26,8% 2,8% 2,5% 4,0% 36,1%
Count 26 2 0 1 29
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 89,7% 6,9% 0,0% 3,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,9% 4,7% 0,0% 2,1% 5,1%
% of Total 4,6% 0,4% 0,0% 0,2% 5,1%
Count 8 1 0 1 10
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 80,0% 10,0% 0,0% 10,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 1,8% 2,3% 0,0% 2,1% 1,8%
% of Total 1,4% 0,2% 0,0% 0,2% 1,8%
Count 17 2 2 2 23
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 73,9% 8,7% 8,7% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,9% 4,7% 4,8% 4,3% 4,0%
% of Total 3,0% 0,4% 0,4% 0,4% 4,0%
Count 438 43 42 47 570
% within P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 76,8% 7,5% 7,4% 8,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,8% 7,5% 7,4% 8,2% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 70 5 6 5 86
% within P7_4E  Coneixements dels temes 81,4% 5,8% 7,0% 5,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,8% 11,9% 14,0% 10,0% 14,9%
% of Total 12,1% 0,9% 1,0% 0,9% 14,9%
Count 54 5 7 7 73
% within P7_4E  Coneixements dels temes 74,0% 6,8% 9,6% 9,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,2% 11,9% 16,3% 14,0% 12,7%
% of Total 9,4% 0,9% 1,2% 1,2% 12,7%
Count 109 10 12 9 140
% within P7_4E  Coneixements dels temes 77,9% 7,1% 8,6% 6,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 24,7% 23,8% 27,9% 18,0% 24,3%
% of Total 18,9% 1,7% 2,1% 1,6% 24,3%
Count 157 19 16 24 216
% within P7_4E  Coneixements dels temes 72,7% 8,8% 7,4% 11,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 35,5% 45,2% 37,2% 48,0% 37,4%
% of Total 27,2% 3,3% 2,8% 4,2% 37,4%
Count 23 1 1 2 27
% within P7_4E  Coneixements dels temes 85,2% 3,7% 3,7% 7,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,2% 2,4% 2,3% 4,0% 4,7%
% of Total 4,0% 0,2% 0,2% 0,3% 4,7%
Count 12 1 0 2 15
% within P7_4E  Coneixements dels temes 80,0% 6,7% 0,0% 13,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,7% 2,4% 0,0% 4,0% 2,6%
% of Total 2,1% 0,2% 0,0% 0,3% 2,6%

P7_4E  Coneixements dels temes 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

Total

P7_4E  Coneixements dels temes * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_3E  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_2E  Grau d'atenció del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_2E  Grau d'atenció del personal * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_1E  Amabilitat del personal 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_1E  Amabilitat del personal * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

7  Molt insatisfet
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Count 17 1 1 1 20
% within P7_4E  Coneixements dels temes 85,0% 5,0% 5,0% 5,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,8% 2,4% 2,3% 2,0% 3,5%
% of Total 2,9% 0,2% 0,2% 0,2% 3,5%
Count 442 42 43 50 577
% within P7_4E  Coneixements dels temes 76,6% 7,3% 7,5% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,6% 7,3% 7,5% 8,7% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 68 7 7 5 87
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 78,2% 8,0% 8,0% 5,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,4% 16,7% 15,9% 10,4% 15,1%
% of Total 11,8% 1,2% 1,2% 0,9% 15,1%
Count 52 4 7 5 68
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 76,5% 5,9% 10,3% 7,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,8% 9,5% 15,9% 10,4% 11,8%
% of Total 9,0% 0,7% 1,2% 0,9% 11,8%
Count 120 10 14 10 154
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 77,9% 6,5% 9,1% 6,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 27,2% 23,8% 31,8% 20,8% 26,8%
% of Total 20,9% 1,7% 2,4% 1,7% 26,8%
Count 152 17 14 24 207
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 73,4% 8,2% 6,8% 11,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 34,5% 40,5% 31,8% 50,0% 36,0%
% of Total 26,4% 3,0% 2,4% 4,2% 36,0%
Count 18 2 1 2 23
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 78,3% 8,7% 4,3% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,1% 4,8% 2,3% 4,2% 4,0%
% of Total 3,1% 0,3% 0,2% 0,3% 4,0%
Count 12 1 0 1 14
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 85,7% 7,1% 0,0% 7,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,7% 2,4% 0,0% 2,1% 2,4%
% of Total 2,1% 0,2% 0,0% 0,2% 2,4%
Count 19 1 1 1 22
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 86,4% 4,5% 4,5% 4,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,3% 2,4% 2,3% 2,1% 3,8%
% of Total 3,3% 0,2% 0,2% 0,2% 3,8%
Count 441 42 44 48 575
% within P7_5E  Capacitat d'explicació 76,7% 7,3% 7,7% 8,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,7% 7,3% 7,7% 8,3% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 60 5 6 4 75
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 80,0% 6,7% 8,0% 5,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,6% 11,9% 14,3% 8,0% 13,0%
% of Total 10,4% 0,9% 1,0% 0,7% 13,0%
Count 61 5 5 5 76
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 80,3% 6,6% 6,6% 6,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 13,8% 11,9% 11,9% 10,0% 13,2%
% of Total 10,6% 0,9% 0,9% 0,9% 13,2%
Count 111 10 13 10 144
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 77,1% 6,9% 9,0% 6,9% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 25,1% 23,8% 31,0% 20,0% 25,0%
% of Total 19,3% 1,7% 2,3% 1,7% 25,0%
Count 144 17 14 24 199
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 72,4% 8,5% 7,0% 12,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 32,6% 40,5% 33,3% 48,0% 34,5%
% of Total 25,0% 3,0% 2,4% 4,2% 34,5%
Count 29 2 2 3 36
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 80,6% 5,6% 5,6% 8,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 6,6% 4,8% 4,8% 6,0% 6,3%
% of Total 5,0% 0,3% 0,3% 0,5% 6,3%
Count 14 1 0 1 16
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 87,5% 6,3% 0,0% 6,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,2% 2,4% 0,0% 2,0% 2,8%
% of Total 2,4% 0,2% 0,0% 0,2% 2,8%
Count 23 2 2 3 30
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 76,7% 6,7% 6,7% 10,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,2% 4,8% 4,8% 6,0% 5,2%
% of Total 4,0% 0,3% 0,3% 0,5% 5,2%
Count 442 42 42 50 576
% within P7_6E  Agilitat en la resolució 76,7% 7,3% 7,3% 8,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,7% 7,3% 7,3% 8,7% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 68 5 7 5 85
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 80,0% 5,9% 8,2% 5,9% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,4% 11,9% 16,3% 10,2% 14,8%
% of Total 11,8% 0,9% 1,2% 0,9% 14,8%
Count 68 6 6 6 86
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 79,1% 7,0% 7,0% 7,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,4% 14,3% 14,0% 12,2% 14,9%
% of Total 11,8% 1,0% 1,0% 1,0% 14,9%
Count 106 11 14 10 141
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 75,2% 7,8% 9,9% 7,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 24,0% 26,2% 32,6% 20,4% 24,5%
% of Total 18,4% 1,9% 2,4% 1,7% 24,5%
Count 157 15 12 24 208
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 75,5% 7,2% 5,8% 11,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 35,5% 35,7% 27,9% 49,0% 36,1%
% of Total 27,3% 2,6% 2,1% 4,2% 36,1%
Count 13 3 2 3 21
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 61,9% 14,3% 9,5% 14,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 2,9% 7,1% 4,7% 6,1% 3,6%
% of Total 2,3% 0,5% 0,3% 0,5% 3,6%
Count 8 1 1 1 11
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 72,7% 9,1% 9,1% 9,1% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 1,8% 2,4% 2,3% 2,0% 1,9%
% of Total 1,4% 0,2% 0,2% 0,2% 1,9%
Count 22 1 1 0 24
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 91,7% 4,2% 4,2% 0,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,0% 2,4% 2,3% 0,0% 4,2%
% of Total 3,8% 0,2% 0,2% 0,0% 4,2%
Count 442 42 43 49 576
% within P7_7E  Claredat de la informació rebuda 76,7% 7,3% 7,5% 8,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,7% 7,3% 7,5% 8,5% 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 69 6 8 6 89
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

77,5% 6,7% 9,0% 6,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,5% 14,3% 18,2% 12,2% 15,4%
% of Total 11,9% 1,0% 1,4% 1,0% 15,4%
Count 68 4 6 6 84
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

81,0% 4,8% 7,1% 7,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,3% 9,5% 13,6% 12,2% 14,5%
% of Total 11,7% 0,7% 1,0% 1,0% 14,5%
Count 115 14 11 7 147
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

78,2% 9,5% 7,5% 4,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 25,9% 33,3% 25,0% 14,3% 25,4%
% of Total 19,9% 2,4% 1,9% 1,2% 25,4%
Count 153 15 16 26 210
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

72,9% 7,1% 7,6% 12,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 34,5% 35,7% 36,4% 53,1% 36,3%
% of Total 26,4% 2,6% 2,8% 4,5% 36,3%
Count 14 1 1 2 18
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

77,8% 5,6% 5,6% 11,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,2% 2,4% 2,3% 4,1% 3,1%

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

Total

P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_7E  Claredat de la informació rebuda * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_6E  Agilitat en la resolució * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació 1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

Total

P7_5E  Capacitat d'explicació * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

7  Molt insatisfet
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% of Total 2,4% 0,2% 0,2% 0,3% 3,1%
Count 5 1 1 1 8
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 1,1% 2,4% 2,3% 2,0% 1,4%
% of Total 0,9% 0,2% 0,2% 0,2% 1,4%
Count 20 1 1 1 23
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

87,0% 4,3% 4,3% 4,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,5% 2,4% 2,3% 2,0% 4,0%
% of Total 3,5% 0,2% 0,2% 0,2% 4,0%
Count 444 42 44 49 579
% within P8E  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li 
van comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 
molt satisfet

76,7% 7,3% 7,6% 8,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 76,7% 7,3% 7,6% 8,5% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada  * Q2  
Quin és el seu lloc de residència?

639 85,2% 111 14,8% 750 100,0%

P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada  * Q2  
Quin és el seu lloc de residència?

638 85,0% 112 15,0% 750 100,0%

P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 
promoció sol·licitada  * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%

P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció  * Q2  Quin és el seu 
lloc de residència?

570 76,0% 180 24,0% 750 100,0%

P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial  * 
Q2  Quin és el seu lloc de residència?

559 74,5% 191 25,5% 750 100,0%

P7_1  Amabilitat del personal  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 580 77,4% 170 22,6% 750 100,0%

P7_2  Grau d'atenció del personal  * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

582 77,6% 168 22,4% 750 100,0%

P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc)  * Q2  Quin és el seu 
lloc de residència?

571 76,1% 179 23,9% 750 100,0%

P7_4  Coneixements dels temes  * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%

P7_5  Capacitat d'explicació  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 576 76,8% 174 23,2% 750 100,0%

P7_6  Agilitat en la resolució  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 578 77,1% 172 22,9% 750 100,0%

P7_7  Claredat de la informació rebuda  * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

575 76,7% 175 23,3% 750 100,0%

P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 
satisfet  * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

579 77,2% 171 22,8% 750 100,0%

Q2  Quin és el seu lloc de residència?  P6_1  Claredat de la informació o documentació sol·licitada P6_2  Agilitat en la tramitació de la documentació sol·licitada
P6_3  Informació sobre l'admissió de la sol·licitud al sorteig de la 

promoció sol·licitada P6_4  Informació sobre el sorteig de la promoció P6_5  Comunicació d'haver-li tocat un habitatge de protecció oficial P7_1  Amabilitat del personal P7_2  Grau d'atenció del personal P7_3  Voluntat resolutiva (dubtes, consultes, etc) P7_4  Coneixements dels temes P7_5  Capacitat d'explicació P7_6  Agilitat en la resolució P7_7  Claredat de la informació rebuda

P8  Faci una valoració de l'0 al 10 sobre ADIGSA fins que li van 
comunicar que li va tocar l'habitatge essent 0 molt insatisfet i 10 molt 

satisfet
Mean 6,84 6,76 7,05 7,03 7,65 7,58 7,53 7,13 7,12 7,11 6,87 7,19 7,27
N 490 488 430 432 419 446 447 437 441 441 444 441 445
Std. Deviation 2,541 2,464 2,383 2,471 2,160 2,187 2,174 2,401 2,419 2,451 2,620 2,448 2,369
Mean 7,12 6,50 7,49 7,42 7,77 7,67 7,56 7,11 7,25 7,35 7,03 7,25 7,56
N 43 44 43 41 42 42 42 42 42 42 42 41 42
Std. Deviation 2,063 2,539 1,886 1,994 2,131 1,924 2,110 2,383 2,115 2,062 2,337 2,166 1,894
Mean 7,51 6,85 7,38 7,36 7,99 7,85 7,70 7,42 7,53 7,61 7,17 7,52 7,57
N 46 45 45 44 45 43 43 43 43 43 43 43 43
Std. Deviation 1,697 2,251 1,949 2,233 2,058 1,849 1,927 2,324 1,984 1,987 2,409 2,151 2,073
Mean 6,95 6,60 7,05 7,18 7,78 7,34 7,19 6,96 6,92 7,01 6,48 7,07 7,19
N 60 61 54 53 53 49 49 48 50 50 50 50 49
Std. Deviation 1,905 2,220 2,030 2,068 1,734 2,023 2,005 2,272 2,224 2,122 2,515 1,933 1,935
Mean 6,92 6,73 7,11 7,09 7,70 7,59 7,52 7,14 7,14 7,16 6,87 7,20 7,31
N 639 638 571 570 559 580 582 571 576 576 578 575 579
Std. Deviation 2,408 2,429 2,285 2,385 2,110 2,130 2,136 2,379 2,350 2,365 2,575 2,364 2,281

Report

1  Barcelona

2  Girona

3  Lleida

4  Tarragona

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet
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